

民警闫守军坚守基层10年,面对癌症折磨依然无畏无悔

胃被切除75%,依然不离一线

从闫守军身上可以看到许多基层民警的典型特点,处警灵活而原则强硬,工作琐碎却又一丝不苟。他说做警察就是要抓坏人,偶尔抱怨几句,却掩饰不住对这份工作的热爱。以至于因为工作患上胃癌后,做了手术便迅速回到岗位。

本报记者 刘光斌

一天出警11次 每起都认真处理

在周村公安分局青年路派出所见到闫守军时,第一眼是他的“瘦”和有些发白的头发。再看他的办公室,桌子上除了几卷案宗便没有任何摆设。简单几句交流之后,你渐渐发现,聊家常他显得木讷,但说起案子却精力充沛头头是道。

有几个案子是他这几天比较挂念的,“不知道当事人的问题最后解决了没。”他带上同事驾车便来到辖区一处工地。他远远指着说,“15日那天,就有十几名民工站在十一楼上,喊着要跳楼。”

“手段有些走极端了,但是考虑到安全,我们找来开发商,在现场调解,最终有项目部自己凑钱20万元,第二天便垫付了工人工资。”不过闫守军补充说,尽管工人们的心情可以理解,但是他仍然对这群走极端的工人做了严厉的批评。

记者查看了闫守军20日当天的出警记录,全天11个警情中,两起打架纠纷案件,两起走失案件,一起电信诈骗案件,还有一起入室盗窃案件。这大半年里,青年路派出所共有纠纷调解案件253起,单单由闫守军完成的就有114起。



闫守军开着警车在路上巡逻。 本报见习记者 李洋 摄

胃癌手术后不愿休假,主动请命回到岗位

2011年,闫守军在一次朋友聚会时,感到胃部剧痛。后来医院诊断结果显示,其胃部溃疡面已经癌变。当年7月,闫守军在医院做了手术,切除了大约3/4部分胃。手术后的虚弱以及化疗,让他从原来的60公斤锐减到40公斤。

康复出院后,闫守军被分配到青年路派出所工作。领导

安排他在家中休养,但他闲不住,“距离栽花种草的年纪还早,感觉不干点事就难受。”他主动回到所里要求工作。一开始,派出所领导只给他安排相对轻松的社区工作,可他一听就急了:“如果领导不让我干治安,我就去找局领导理论,我不需要特殊照顾。”在这股子牛脾气的坚持下,他又回到

了治安岗位。

不过对自己的病,闫守军却表示,“现在只要饮食上多注意,已经没事儿了。总是提感觉自己要被特殊照顾一样,其实没有必要。”闫守军说,基层民警常常是刚要吃饭便要出警,几乎都患有不同程度的胃肠疾病。倘若说坚守,他觉得很多人都在默默贡献。

谈起母亲妻子 他既感激且愧疚

闫守军的妻子在周村区王村某政府单位工作,每天都需要赶班车。这样儿子的日常照料便几乎落在了他的身上。“孩子不到两岁就去了幼儿园,没办法,没有空照顾。”这么多年来,儿子的中午饭一直是在学校附近的“小饭桌”解决,他几次向闫守军提出抗议,坚决不再去小饭桌。但闫守军夫妻限于工作,只得拜托儿子“再忍忍”。令他欣慰的是儿子很懂事,也很理解父亲。“现在在家里,就是他说了算,有时候我想喝点酒,他就不让。”闫守军笑着说,儿子对自己的关怀,让他心里偷着乐。

不过,闫守军心里对家庭的愧疚不止这些,老家在黑龙江省牡丹江市,到现在他的老母亲还在家乡。“我们兄弟姐妹7人,大部分都在黑龙江,母亲年纪又大了,所以每年也就见一次。”说起母亲,闫守军满是愧疚。算起来,已经有一年多没有见到母亲,但目前来看,他还不知道什么时候可以相见。



闫守军在办公室整理文件。 本报见习记者 李洋 摄

中秋将至,正宗日照绿茶红茶来啦

□绿茶每斤仅70元,红茶每斤仅150元;周五、周六、周日抢购,数量有限

□地址:本报编辑部 电话:6120599(张店),13506446299(淄川)

中秋节将至,拿什么走亲访友呢?应广大读者要求,本报将再次推出前段时间销售火爆的保真正宗日照绿茶,还有正宗的日照红茶,保证正宗,保证正品,厂家直销,让利消费者。自己喝实惠,走亲访友倍有面子,赶快来买吧。

本周五、周六、周日开始抢购。购买电话:6120599

香气高、滋味浓,日照绿茶优点多

日照绿茶因叶片厚、香气高、滋味浓、耐冲泡的高品质,不仅是降暑的良品,也是走访的绝佳选择。

有业内人士爆料,由于利润堪称“无底”,淄博超半数日照绿茶系南方茶假冒,不仅夏秋天假冒的多,即使是春茶刚上市,就

已经开始假冒了。这不仅因为一些南方茶商祸乱市场,甚至个别日照绿茶企业也引“狼”入室。

在城区一茶店内,店内标有“雪青”字样的日照绿茶售价从20元到300元不等,之所以价格差异大是因为茶叶的采摘时间及采摘部位都不同。



日照红茶在绿茶基础上发酵而成 可保护心脑血管和心脏

日照闻名于世的是绿茶,但是近几年,红茶在北方市场日渐流行,日照本地不少茶厂为了紧跟市场也开始自行摸索研究炒制红茶技艺。

日照红茶是利用日照绿茶的茶树鲜叶加工而成的,制作工艺经过不断的改进和微创新,才得以制作出独特的日照红茶。日照红茶干茶色泽乌润,条索紧秀,茶汤橙红明亮,绵滑鲜爽,喝起来爽滑润口,还有生津止渴防止龋齿的作用呢。

日照红茶茶性温和,含有丰富的营养物质,比如钾、锰

等,对于强壮骨骼、增强心脏血液循环有重要作用。日照红茶是在日照绿茶的基础上经过发酵而成的,在发酵过程中发生了氧化作用,产生了更多的茶多酚以及茶红素,颜色也由绿变成红色,茶汤也呈现出鲜亮的红色。

日照红茶中的咖啡碱可刺激大脑皮质来兴奋神经中枢,达到提神的效果,进而使思维反应更加敏锐,记忆力增强;它也对血管系统和心脏具兴奋作用,强化心搏,从而加快血液循环以利新陈代谢。

★本报承诺★ 所有绿茶、红茶均来自原产地

虽然本次活动售出的日照绿茶价格低廉,但质量毫不含糊。

在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前那些二三十元的日照绿茶,相当一部分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。本报承诺所有茶叶都来自原产

地,保质保真。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地。

相关链接

如何辨别 “日照绿”?

首先取干绿茶少许,放入白瓷杯,加入热水冲泡。等待一会儿,待茶水冷却。然后倒掉茶水,观察茶具。加了色素的茶叶,冲泡后茶具上端就会出现一个明显的色素圈,或绿或红,以绿色居多。没有添加色素的绿茶则不会出现这种颜色的茶圈。好的日照绿茶如春茶头采则几乎没有茶渍,甚至冲泡过夜也不会变色。品质稍微差一点的日照绿茶会出现一圈茶渍,但其颜色为褐色。

至于部分茶商以南方茶冒充日照绿茶。从外形上看很难分清,就需要入口品尝了。日照绿茶冲泡后特点为:香气高、滋味浓、耐冲泡、口感清醇、鲜活清香,有浓郁的板栗香、豌豆鲜味。而南方绿茶则是:青草香味,冲泡时间也比较短。

另外,日照绿茶耐冲泡。假茶当中还存在着另一种形式,即掺茶。掺茶就是真假相掺,这种茶消费者辨别起来比较难。

温馨提示

购买地点:张店人民西路16号齐鲁晚报淄博记者站(招商银行西邻,领航教育二楼西)
咨询电话:0533-6120599